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MID-YEAR PARENT SATISFACTION SURVEY – 2009-10 

We value the input our parents and students give us on a daily basis.  We take your feedback seriously and 
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7. How satisfied are you with the principal’s leadership of the school? 

 
1   2   3   4   5 

    Very Unsatisfied       Unsatisfied  Somewhat Satisfied       Satisfied     Very Satisfied 

2%    2%   4%   18%   74% 
 
8. How satisfied are you with the quality of homework assignments given to your child? 

 
1   2   3   4   5 

    Very Unsatisfied       Unsatisfied  Somewhat Satisfied       Satisfied     Very Satisfied 

2%    2%   10%   40%   46% 
 
9. To what extent do you feel welcomed at the school when you visit? 

 
1   2   3   4   5 

    Very Unsatisfied       Unsatisfied  Somewhat Satisfied       Satisfied     Very Satisfied 

2%    2%   4%   34%   57% 
 
10. Compared to your child’s previous school, to what extent is he/she being challenged at Sol Aureus? 

 
1   2   3   4   5 

    Very Unsatisfied       Unsatisfied  Somewhat Satisfied       Satisfied     Very Satisfied 

2%    4%   4%   14%   76% 
 
11. Compared to your child’s last school, how does Sol Aureus compare in terms of the overall quality
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1   2   3   4   5 

    Very Unsatisfied       Unsatisfied  Somewhat Satisfied       Satisfied     Very Satisfied 

2%    2%   10%   30%   56% 
 
d. Math 

1   2   3   4   5 

    Very Unsatisfied       Unsatisfied  Somewhat Satisfied       Satisfied     Very Satisfied 

2%    2%   10%   28%   58% 
 

 
13. How satisfied are you with the use of Study Island? 

 

1   2   3   4   5 

    Very Unsatisfied       Unsatisfied  Somewhat Satisfied       Satisfied     Very Satisfied 

2%    4%   8%   31%   55% 
 

 
14. Would you recommend Sol Aureus to another family? 

 
YES  NO 

      94%        6% 
 
In the space below, please make any comments that you might have regarding Sol Aureus.  Feel free to 

share any thoughts, such as things that you might like about the school or are pleased with, or areas in 

which you feel the school needs to improve.  Your input would be greatly appreciated. 

 
Comments: 
We are very pleased with the school. Her study habits have improved drastically. Thank you. 
 
I would like to see grade K-6, 7

th
-8

th
 grades as well. I’d like to see all of my children at this school. Please keep up the great 

work. 
 
Gracias por preocuparse siempre por los ninos

Eg 




